

Posamezne številke:  
Navadne Din — 75,  
ob nedeljah Din 1.—.

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritličje desno. Telefon št. 24. — SHS poštnoštevnica račun št. 11.781.

Na naročila brez denarja se ne odziva. — Reklami se ne vračajo.

# TABOR

Posamezne številke:  
Navadne Din — 75,  
ob nedeljah Din 1.—.

„TABOR“ izhaja vsak dan, razven nedelje in praznikov, ob 18. uri z datumom naslednjega dne ter stane mesečno po pošti D 10.—, za inšermatvo D 15.—, dostavljen na dom D 11.—, na izkanišce D 10.— inšerati po dogovoru.

Naroča se pri upravi „TABORA“ MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto VIII.

Maribor, petek 4. februarja 1927.

Številka: 27.

## Barantajo za naše oblastno premoženje?

V smislu določb senžermenske mirovne pogodbe bi morala biti naša zdravilišča Rogaška Slatina in Dobrna last naše mariborske oblasti. Klerikalci so jih kakor marsikaj drugega, po prevratu, ko so imeli vso moč v bivši ljubljanski deželni vladi v svojih rokah, izročili v last države. Že pred letom se je to pa tam čulo, da namerava država oddati naša zdravilišča v privatno eksploatacijo. Zlasti so zudevo tedaj gnali nekateri beograjski radikali, ki so se takrat tudi intenzivno zanimali za dohodke zdravilišč. Koncem septembra l. 1926. se je pomočnik ministra za narodno zdravje, g. dr. Ivetič, ko se je mudil v Sloveniji, izrazil, da bi bilo najbolje, ako da država zdravilišča v privatni zakup. Zagrebški časopisi so dne 16. januarja poročali o seji finančnega odbora Narodne skupščine 15. januarja, da je bilo sklenjeno, dati v zakup vsa zdravilišča in kopalnišča v Srbiji in prečanskih krajih. Čujemo, da se g. minister za narodno zdravje resno bavi s to namero, kar dokazuje dejstvo, da morajo naša zdravilišča zadnje čase dnevno pošiljati razne bilance za več let nazaj, izkaze o uradnikih in dobičku, vse to celo brzolajnim potom. Utemeljen je sum, da se godi nekaj za kulisami, kar bi postalo usodno za nadaljni razvoj naših zdravilišč, zlasti Rogaške Slatine.

Državna zdravilišča so osobito v Srbiji vsa pasivna. Zdravilišče Rogaška Slatina pa je visoko aktivno ter ima letno nad 3 milijone dinarjev dobička. Vzdržuje iz lastnega budžeta vse ureditve in upokojeve. Država torej nima nobenih stroškov, ampak inkasira vedno okrog 3 milijone dobička. Ali je država sploh upravičena, dati v zakup imovino bive dežele Štajerske, katera imovina mora, kakor uvodoma omenjeno, v smislu mirovne pogodbe postati last mariborske oblasti? Kako pride država do tega, da odtegne mariborski oblasti velike dohodke odnosno imovino, na katero bi mariborska oblast v slučaju potrebe lahko tudi dobila večje posojilo? Resno in pravočasno opozarjamo kompetentne čimtelje na ta komplot, naperjen zoper interese naše mariborske oblasti.

## Kako so hoteli klerikalci prefurčimašiti premoženje šolske občine v cerkveno last?

Svoj čas smo poročali o čudnem slučaju v Sv. Ani v Slov. goricah, kjer je zemljišče, ki je bilo last krajnega šolskega sveta, naenkrat na čuden način prešlo v posest cerkve. Posl. dr. Pivko je stavil na ministra prosvete tozadevni upit ter je prejel sedaj sledeči odgovor: Dne 19. junija 1926 je bila Velikemu županu mariborske oblasti predložena v odobrenje pogodba, po kateri krajni šolski svet v Sv. Ani v Sl. gor. odstopa svoji dve parceli zemljišča v posest cerkve pri Sv. Ani. Ker je pogodba bila opremljena s podpisani članov cerkvene uprave in krajnega šolskega sveta in ker je bila odobrena od škofijskega ordinarijata, jo je Veliki župan potrdil dne 7. julija 1926. Po potrditvi je pa Veliki župan zaznal, da do dne potrditve pogodbe krajni šolski svet sploh ni imel nikake seje radi sklenjenja o odstopu šolskega zemljišča cerkvi, in da tudi okrajni šolski svet ni kakšnega takšnega sklepa krajnega šolskega sveta potrdil v smislu predpisa člena 14 zakona od 8. febr. 1869 broj 11. Tako je bilo dognano, da pogodba o odstopu zemljišča ne more ostati v veljavi, radi česar je Veliki župan mariborske oblasti izdal nalog finančni prokuraturi kot zastopniku erarja, da pri pristojnem sodišču izposluje prenos lastniške pravice v korist šole pri Sv. Ani.

(Op. ur.: Pravkar je prišla vest, da je g. posl. dr. Žerjav v zadevi že izvršil intervencijo. Upamo, da uspešno v obrambo naših oblastnih interesov).

## Vladci se pogaja z demokrati

Depresija radi demisije dveh ministrov. — Davidović ne bo šel v vlado.

Beograd, 3. februarja.

Demisija ministrov Trifunovića in Vujičića je še danes predmet pogovornice ter razprav vseh parlamentarnih krogov. Ministrski predsednik Uzunović je skušal danes dopoldan oba odstopiša ministra pregovoriti, da se povrne v vlado. Njegova prizadevanja so ostala brezuspešna. Radi tega je vlada primorana, takoj izpolniti kabinet. Za poštne ministra pride v poštev radikalec Leovac, za trgovinskega pa Velja Popović. Dr. Janjić pa bi prevzel kulturo.

## Važne diplomatske spremembe

Beograd, 3. februarja.

Kralj je danes podpisal velik diplomatski ukaz, na podlagi katerega je imenovan rimski poslanec Balugdžić poslanikom v Berlinu. V Rim pa je premeščen sofijski poslanik Milan Rakić.

## Nova vlada — nova kriza

Demisije dveh ministrov. — Napetost v radikalnem klubu.

Beograd, 2. februarja.

O delavni zmožnosti nove vlade dvomijo i vladne stranke i opozicija. Povod vlada negotovost o prihodnosti in razširja se skrajna napetost. Govori se celo, da je dana velika možnost, da bodo razpisane volitve. Najzanimivejši so dogodki v radikalnem klubu, namreč za kulisami. Pašičevci zopet groze. Včeraj se je še zatrjevalo, da so pašičevci dovolili vstop Krste Miletića, danes se pa to odločno taji. Neki radikal je v pogovoru z vašim dopisnikom izjavil sledeče: Jasno je, da nismo zadovoljni. Krsta Miletić ne bi smel priti v vlado, kajti radi tega izgleda, kakor da so pašičevci zahtevali resor in da so le pod tem pogojem šli v vlado. Zanimivo je, da je stalo mnogo truda, predno so pregovorili Trifunovića in Vujičića k prisegi. Po zaprsegi pa sta odšla k ministrskemu predsedniku in podala ostavko. Radikali trde, da to ne bo imelo nikakih posledic in da ju bo lahko nadomestiti. SLS klub je imel ves predpoldan sejo. Tudi ostali klubi so imeli seje. Demokratski klub si je izvolil nov upravni odbor.

## Korošec o opoziciji

Beograd, 2. februarja.

V očigled težki situaciji, v kateri se nahaja nova vlada s tremi glasovi večine, so nekateri novinarji stavili na dr. Korošca sledeče vprašanje:

Ali mislite g. poslanec, da bo nova vlada, ki ima tako majhno večino, zamogla delovati v skupščini?

Dr. Korošec je odgovoril na vprašanje sledeče: »Tega sicer ne vem, unam pa, da bo šlo. Računam na ne-discipliniranost opozicije, ki ni bila nikoli v stanju se organizirati in polnoštevilno nastopati.«

## Dr. Spalajković v Strassburgu

Strassburg, 2. februarja.

Naš francoski poslanik dr. Spalajković je prisostvoval svečanemu sprejemu elzaškega študijskega komiteja. — Predsednik De Witt je prisrčno sprejel jugoslovanskega poslanika in povdarjal v svojem pozdravnem govoru prijateljske odnose med Jugoslavijo in Francijo. Dr. Spalajković je govoril sledeče: »Dasiravno številčno in gospodarsko ne predstavljamo nikake velesile, gojimo mi, Srbi, Hrvati in Slovenci vendar popolno razumevanje za naše mednarodne dolžnosti. Pred vojno je bila Srbija le balkanska država. Po vojni je nastala

Mnogo je odvisno od pogajanj vladnih strank z demokrati.

Danes dopoldan so se pogajali Maksimović in Kumanudi na eni strani, dr. Korošec in Spaho pa na drugi. Reče se pa lahko že sedaj, da demokrati ne bodo reagirali na vladna prizadevanja.

Dr. Korošec se je predpoldan dal časa razgovarjal z zunanjim ministrom dr. Peričem. Pogovor se je tikel zunanje politike.

Uzunović se je nahajal nad eno uro v avdienci pri kralju. Popoldne se bo vršila seja ministrskega sveta.

la kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev po zaslugi Francije sila, ki pripada obenem centralni Evropi in Balkanu. V dvojnem svojstvu mora država SHS izvršiti neko misijo. Jugoslavija je pozitiven element, ki daje garancijo za mir v Srednji Evropi in za vzdržanje mednarodnega, v mirovnih pogodbah fiksanega statusa. Razen tega ima kot največja balkanska država nalogo, skrbeti za mir na Balkanu in zagotoviti Balkan balkanskim narodom. Sledeji princip ne obstoja samo na lastnostih Balkana, temveč je posledica splošnih interesov. Proti balkanskemu principu tudi velesile niso imele moči. Iz moralnega poduka, ki ga je nudila zgodovina zadnje vojne, je vzniklo stremenje za ureditev mednarodne politike in evropskega javnega prava. Vztrajati na tem principu je eden izmed glavnih pogojev evropskega miru.»

Po govoru poslanika dr. Spalajkovića je conte Vojnović predaval o kulturi Jugoslovancov.

## Dnevna kronika

Dve novi krajevni organizaciji SDS sta se ustanovili tekom volilnega gibanja v mesecu januarju v srezu Ljutomer, ena za občino Stara cesta dne 5. januarja, druga za občino Bolehenci na Mur. polju dne 16. januarja. Obe organizaciji sta tudi že pri volitvah pokazali znaten uspeh.

»Wie sollen die deutschen Wähler am 23. Jänner stimmen?« Pod tem naslovom je pred volitvami izdala »Leitung der Partei der Deutschen« za Jugoslavijo oklic, v katerem je bilo natančno zaznamovano, za katere liste naj v posameznih oblastih Nemci glasujejo. V tem proglasu se navaia izrecno, da je nemška stranka sklenila v Mariboru kompromis z Radikalij in SLS. V istem proglasu je nemška stranka pozvala Nemce v ljubljanski oblasti, da glasujejo za listo SLS. To obnavljamo brez nadaljnjega komentarja, ker nam bo še prišlo prav.

— Sv. Ana v Slov. goricah. Volitve v oblastno skupščino so minule. Delalo se je na vse pretege za SLS tukaj ob meji, lovili so volilce celo s »Sava« cigareta mi. SDS je vkljub lujskanju s strani SLS napredovala tako, da smo ponosni. Leta 1925, je imela na našem volišču 13. letos na 67 glasov. Vse te glasove so oddali pravi trdni značaji, ki zahtevajo mirnega dela, ne pa praznih obljub poslanca Žebota, ki nam hodi pripovedovati baiko o avtonomiji, o znižanju davkov, ki osebno napada nasprotnike, prepoveduje »Domovino« in »Jutro«, obljublja okrajno cesto k Sv. Ani, blati učiteljstvo itd., ne doseže pa nič. Najbolji značilni je, da se je takoj po shodu SLS oglasilo 8 novih naročnikov za »Domovino«. Lep dokaz, kaj ljudstvo hoče. Priporočamo g. Žebotu, naj še pride kaj »agitirati« za »Domovino«. — Z osebnimi napadi bo menda težko kaj več opravil. Na obljubo poslanca Žebota, da bo njegova stranka delala cesto k Sv. Ani, smo pa res radovedni. Bomo videli, kaj bo zmoglo 5 poslancev, katere ima SLS iz našega sreza v oblastni skupščini, za našo cesto. Zmenili se bomo takrat, ko bo poslanec Žebot zo-

pet prišel povedat, kaj so storili. Smo potrpežljivi in trdni. Mi pa želimo ljudi, kateri so voljni kaj storiti in kaj pametnega povedati. Tak je naš poslanec dr. Pivko, kateremu zaupamo, ker on ne blati nikogar.

— Iz Dravinjske doline. Zgodil se je neverjeten in obenem komičen slučaj, da je celo farovski pes moral služiti kot agitator za SLS. V neki fari v naši dolini je tamošnji župnik svojemu psu na vratno verižico pripel listek z napisom: »Volute vsi l. škričico!«. In verni sluga svojega gospodarja je ponosno l-tal s tem listkom po fari, menda v zavesti, da je tudi on agitator za SLS. Brez komentarja!

— Preveč zdravnikov. Španske visoke šole v Barceloni, Granouli, Seville, Vallandulidu in Santiagu so zaprosile vlado, da uvede na univerzah numerus clausus za medicino. V Španiji je namreč že toliko zdravnikov, da je bodočnost dijakov jako ogrožena. Medicincev je na španskih univerzah 40%.

— Roparski umor. V Saint Michel sur Orne (Francija) je policija prišla nekega morilca tik po poroki. Tovarniški delavec Marget je pretekli četrtek s kladivom ubil na cesti nekega cunjarja in mu odvezel 1200 frankov. Ko so ga hoteli aretirati, se je nahajal z nevesto v cerkvi pred oltarjem. Orožniki so počakali, da so se ceremonije končale in nato morilca, ki je šel z novoporočeno ženo iz cerkve, aretirale. Marget je izjavil, da je cunjarja zato ubil in oropal, da si je nabavil denar za veselo poroko.

— Nova nahajališča mangana in kroma v Srbiji. V zlatiboru, užička oblast, so našli ogromne količine mangana in kroma, spojena z drugimi rudami. Manganova ruda vsebuje 13 odstotkov čistega mangana, kromove rude pa 43 odstotkov čistega kroma.

— Francosko-jugoslovanska liga za šolstvo. O priliki proslave Sv. Save se je v Nancyju vršila konferenca jugoslovansko-francoske lige za šolstvo, ki se je udeležilo mnogo visokošolskih profesorjev in tamošnja jugoslovanska kolonija. Na konferenci se je predvajal film iz Jugoslavije, pevci pa so zapeli nekaj jugoslovanskih narodnih pesmi.

— Nova telefonska prog. Poštno ministrstvo je dovolilo otvoritev neposredne telefonske zveze Dunaja s Sarajevom. Proga se bo otvorila že 5. t. m.

— Dobrodelna loterija UVI. Oblastni odbor UVI v Sarajevu je izvršil zrebane dobitkov dobrodelne loterije UVI dne 26. januarja. Glavni dobitek, avto znamka Ford (vreden 45.000 Din) je zadela številka 18049; kompletno sobo v vrednosti 10.000 Din je zadela številka 25368; srebrni servis vreden 5.000 pa št. 71391. Lista izzrebanih števil je vsem zainteresentom na vpogled pri g. Goležu trafikantu na Aleksandrovi cesti 42. Vsak lastnik izzrebane srečke jo ima v priporočenem pismu poslati do 30. aprila Oblast. odb. UVI v Sarajevu s pripombo ali želi predmet, ki mu po srečki pripada, ali pa protivrednost v denarju. — Pošiljanje dobitkov se izvršuje na račun lastnika srečke.

— Pasja lubezen. V Islewarthu (Anglija) je pustila neka žena spečega otroka v postelji pod nadzorstvom psa in odšla nakupovat. Ko se je vrnila domov ni našla ne otroka ne psa v hiši. Vsa v skrbeh je začela iskati v bližnji okolici. V vrtu ji je skočil nasproti pes in jo peljal v pasjo hišico, kjer je ležal otrok in mirno spal. Sosedja ji je pripovedovala, da se je otrok zbudil in zlezal na vrt, kjer je kobacal po poti proti potoku. Ko se je dete nahajalo v nevarnosti, je pes začel lajati in dete obkroževati. Ko pa nihče ni prišel, je pes zagrabil otroka za glavo in noge ter ga zvelkel do svoje hišice in ga položil v njo. — Otrok je zaspal, pes pa je stražil.

— Drago meso. Kuhajte v bodoče v juli manj mesa in pridomite vsaki porciji 1/2 čajne žličke juhana. Čudili se boste redilnosti in okusu. Dobiva se povsod. Alimenha d. z o. z. Ljubljana, Zgornja Šiška 17. 2493



### JUDSKA KNJIŽNICA V MARIBORU (Narodni dom)

posluje četrtek od 18.—20. ure  
soboto od 18.—20. ure  
nedeljo in prazniki od 10.—11. ure

### Veliki srečolov

Na II. velikem jugoslovenskem plesu dne 12. februarja t. l. se bo vršilo zrebanje za sledeče dobitke:

1. Dobitek: Moška zlata ura.
2. " Damska zlata zapestna ura.
3. " Namizna ura iz kina srebra.
4. " Servis za turško kavo.
5. " Servis za pivo s 6 kozarci.
6. " Krasna garnitura pis. papira.
7. " Krasna moderna vaza.
8. " Krasna moderna vaza.
9. " Garnitura manicure.
10. " Fini damski vezeni robci.
11. " Krasen kip.
12. " Bruženo toaletno zrcalo.
13. " Budilka.
14. " Album za razglednice.

Dalje: Okoli 150 dobitkov: Srajce, Ma-blago za obleke, nogavice, perilo, bluze, šerpe, kravate, robci in druge oblačilne potrebščine. — Okoli 250 galanterijskih predmetov kakor: Kipi, vaze, ročne torbice, deže, vrči, denar-nice, ustniki, nalice, toaletno milo, ve-rižice, obeski, pisarnski papir, svetil-ke, — a še itd. — Okoli 150 predmetov za domačo uporabo: Utenje, kuhinjska posoda, pecivo, čokolada itd. — Vse navedene predmete so velikodušno darovali mariborski trgovci.

Zrebanje se bo vršilo dne 12. febru-aria o polnoči. Številke srečk bi bodo zadele ledo razdeljene isto noč ob 1. uri, pozneje na žrebene v listih. Dobit-ke s bo lahko dobitnik takoj na jugoslo-venskem plesu ali na naslednje dni v pisarni Jugoslovanske Matice v Slov-enški ulici št. 3, dnevno med 17. in 19. uro in če bodo še na razpolago, na plesni večer do polnoči.

Kor se je izdala le omenjeno število srečk, se priporoča pravočasen nakup. Dobitki bodo razstavljeni zadnje dni po izlozbi.

### Mariborske vesti

Maribo, 3. februarja.

### Šesta akademija

napredne trgovske in obrtne mladine.

Včeraj popoldan je agilna napredna trgovska in obrtna mladina priredila še-sto akademijo, ki je potekla v splošno zadovoljstvo posetnikov in pohvalo pri-rediteljev.

Mala dvorana Narodnega doma je bila nabit polna trgovskega in obrtne-ga naraščaja, ki je z zanimanjem sledil poteku prireditve. Nagovoru predsedni-ka je sledila deklamacija »Mi vstajamo«, nakar je dramatski odsek uprizoril eno-dejanko »I., II. in III. poglavje«. Uloge niso bile najbolj razdeljene, mestoma pa je bilo opaziti tudi nekaj vrzeli, ki so nastale bržčas radi prehitrega nastu-diranja težke snovi. Najbolje in docela naravno je bilo rešena uloga svetnika Robinskega (g. Pavletič), ki je podal re-sničnega očeta, kakor si ga je zamislil avtor. Njegova partnerica v ulogi ne-veste mestoma ni dosegla temperamenta maščevalne ženske. Zlasti slabo je bil nastudiran odlomek, ko sili v ženinov spalnico, kjer se nahaja nevesta svetni-kovega sina. Sin Vladimir (g. Gustinčič) je kazal preveč obupa in monotonosti. Moral bi vsekakor nastopati v ulogi 25 letnega ženina nekoliko temperament-neje in samozavestneje. Nidimov (gosp. Cilenšek) je ulogo razigranega dediča rešil dobro, vendar bi se tudi v njeni ulogi dalo še mnogo izgladiti. Ulogo stre-žnice Marte je preveč komično rešil g. Cilenšek ml., dočim se je sluga Jakob (g. Stokelj) vživel šele nekako sredi de-janja. Raztresenost v pričetku je bila pretirana. Sluga mora biti v stiku z go-spodarjem vedno sluga, tudi če je raz-tresen.

V splošnem je predstava zadovoljila in je žela s strani gledalcev obilo pri-znanja. Pričakovati je, da se bodo mladi diletantje oderskemu delu posvetili še z večjo vneto, javnosti na pripravljamo, da se prosvetnih prireditelj našega o-brtnega in trgovskega naraščaja v bo-dočo udeležuje v večjem številu, kajti njihovo gibanje, ki je jako živo, za-služi več pozornosti.

Po končanem sporedu se je otvoril ples, ki je trajal do večera. V. C.

### Planinski ples

V torek dne 1. t. m. se je vršil pri Goetzu običajni vsakoletni planinski ples, ki je bil gotovo najživahnejša pri-reditev letošnje plesne sezone.

Bogato okrašeni prostori so se na-polnili že v zgodnjih urah in prijetnemu rajanju ni bilo ne konca ne kraja prav do zgodnjih jutranjih ur.

Pod sivim očakom Triglavom je bila zgrajena lična planinska kočica. Poleg Sv. Aneha pa je stala Ruška kočica in v njeni bližini čudodelni studenec.

Če trebih te boli iz studenca vodo pij zoper ljuhezen so smrekove lupine — in vse mine

Tudi znana gostilna »Pri Marički« je dajala okolici pestro obilje. Bogato obloženi šotori pa so nudili najboljša jedila in pecivo, kakor tudi najboljša vina.

Pestre noše domačih planincev, brh-kih Kranjci in Korošci so prireditelj na-pravile pristrano domačo. Nikogar ni bi-lo, ki bi se doigočesil. Saj ni niti utegnil. Komaj je utihnila godba, že se je zasli-šalo z Ruške kočice narodno popevko s spremljavo harmonike. Vriski so se raz-legali po dvorani, da je odmevalo pod Triglavom in pri Rušanah. Razigranost in splošno razpoloženje je doseglo višek po odmoru. Ljudje so z nova prihajali in polnili že itak prenapolnjene prostore, dokler se proti četrti uri ni začelo pola-goma prazniti, vendar so planinci vstra-jali v dvorani še po odhodu godbe in se zadovoljili s harmoniko, ki je zate-govala poskočnice do belega dne.

Prireditelj je docela dosegla svoj na-men in v gmotnem oziru mnogo pripo-mogla razvoju našega planinstva, ki bo v bližnji bodočnosti dobilo pri pohorskih jezerih novo oporišče. Planinska kočica pri jezerih bo glavno torišče in središče jugoslovanskega zimskega sporta, ki danes še nima prikladnih vežbališč. — Upajmo, da bo večik asnel prireditelj dal agilni podružnici SPD vnapreduje, da se čim prej odloči za graditev četr-te postojanke na zelenem Pohorju.

### Ali si se prepričal, če si vpisan v volilni imenik?

### Ljudska univerza

Beethovenova proslava Graške Ura-nije, ki je bila določena na 4. februar se mora žal preložiti, ker je zbolela operna pevka P. Ulm na svoji koncertni turneji v Berlinu in se radi tega ne more vrniti. Kdaj se bo vršila omenjena proslava, bomo pravočasno objavili. Opozarjamo, da ostane seveda Sevčikov koncert 14. februarja.

Namesto koncerta se vrši v petek 4. februarja predavanje ravnatelja Graške Uranije o predmetu »Oduševljenje eroti-ke« in sicer na podlagi mnogih lepih skioptičnih slik, ki bodo kazale razvoj erotičnega čustva in ideala tekom mno-gih stoletij. Gospod predavatelj je žel s tem zelo interesantnim predavanjem na mnogih krajih velik uspeh. Pristop je do-voljen samo odraslim.

V ponedeljek 7. februarja se vrši pre-loženo predavanje g. prof. Ribariča o hrvaški liriki.

m Čitanje pravlic in zabavnj nastopi za našo deco bodo v nedeljo 6. t. m. ob 3. uri pop. v čitalniški dvorani študijske knjižnice Kazina. Pravljice čita ga Ri-baričeva, nastopita pa iz prijaznosti gdžna Tražnikova in mala Bračkova. — Opozarjamo cenj. stariše na prireditelj in prosimo, da pripeljejo svojo deco. — Mariborsko slovensko žensko društvo.

m Društvo stanovanjskih najemnikov za Maribor in bližnjo okolico si je na-pravilo izpisek iz vseh še nerešenih pro-šenj tukajšnjega stanovanjskega sodi-šča in hoče sestaviti natančno statistiko brezstanovanjcev. Ker so prošnje me-stoma nepopolne in so nastale morda ka-ke spremembe, naproša društvo vse brezstanovanjce (zaščitene in nezašči-tene, člane in nečlane), da javijo čim-prej, najkasneje pa do 15. februarja t. l. ustno ali pismeno sledeče podatke: Ime, stan, poklie, število družinskih članov, velikost stanovanja, sedanje bivašče in eventualne druge podatke, ki jih smatra za važne. Obenem naproša društvo vse obrtnike, ki jim je bila najemina za stanovanje ali lokal neprimerno zvi-šana, da javijo velikost stanovanja ozir. lokala, predvožno in sedanjo najemnino in da-li ogroža najemina njihovo eks-istenco. Ker rabi društvo omenjene po-datke neobhodno za svoje nadaljno de-lovanje, zato prosimo vse gori omenje-

ne brezstanovanjce ter obrtnike, da po-šljejo sigurno naprošene prijave na »Društvo stanovanjskih najemnikov« Maribor, Rotovski trg 1.

m Občni zbor Oficirskega doma v Mariboru se bo vršil v nedeljo, 6. febr. t. l. ob 10. uri dopoldne v restavraciji »Pri zamorcu« (Gosposka ulica). Člani OD se naprošajo za polnoštevilno ude-ležbo.

m Kolesarski klub »Perun« priredi v soboto dne 5. t. m. zabavni večer brez vstopnine v vseh prostorih gosp. Kosiča »Vetrinjski dvor«.

m Opozorilo. Kdor je ljubitelj kole-sarskega društva »Perun«, se opozarja, da se udeleži v soboto dne 5. t. m. klub-ove zabave. Koncert, ples in druga zabava. Pijače in jedila po najnižjih ce-nah. Vstop prost. Vetrinjski dvor. — Kosič. 191

m Ceni, občinstvo opozarjam, da sem dobil eno najboljših šibeniških vin iz kleti gospoda Botiniča, katero vsako-mur pripravim da ga pride pokusit. — Cena 1 á 10 Din. Vetrinjski dvor — Kosič. 190

m Orjuna Maribor opozarja, da se vršijo zopet redno vsak petek v Narodnem domu plesne vaje. 136

m Petek 4. Velika kavarna, operni večer z umetniškimi vločki. 186

### Narodno gledališče

#### REPERTOAR.

Četrtek, 3. februarja ob 20. uri »Lepa Helena« ab. B. Kuponi. Gostovanje ge Štefke Poličeve.

Petek, 4. februarja. Zaprto.

Sobota, 5. februarja ob 20. uri »Veronika Deseniška«. Kuponi. Gostovanje g. Levarya iz Ljubljane. Zadnjič v se-zoni.

Nedelja, 6. februarja ob 15. uri »Revček Andrežček«. Kuponi. — Ob 20. uri »Orlov«. Kuponi. Znižane cene.

Ponedeljek, 7. februarja. Zaprto.

Torek, 8. februarja ob 20. uri »Manon«, ab. A. Kuponi.

Gostovanje ge Poličeve v Mariboru. V četrtek, 3. februarja gostuje zopet ve-lebriljubljen gost gospa Štefka Poliče-va, članica ljubljanske opere v mariborski »Lepi Helena«.

Zanimivo gostovanje v mariborskem gledališču. V soboto, 5. februarja gostu-je prvak ljubljanske drame g. Levary kot Herman v »Veroniki Deseniški«. — Opozarja se, da je to zadnja predstava te naše najodličnejše tragedije v tej se-zoni.

Nedelja v mariborskem gledališču. V nedeljo, 6. februarja, se ponovi popold-ne zelo priljubljena ljudska igra »Rev-ček Andrežček«, zvečer pa »Orlov« ob znižanih cenah.

**Dojenčkovo varo**  
prodam za 100 Din. Vprašati  
Pirc, Prešernova ul. 18. 178

**Prilika v najem.**  
Ako imate na razpolago stanovanje, prazne sobe, lokale za obrt in trgovino, delavnico, gostilne, trgovine itd., vam je brezplačno na razpolago pri-java pri »Marstan«, Lekarnaška ulica 2. 131

**Blagajničarko**-praktikan-tinjo začelnico sprejme takoj Na-bavljaina zadruga državnih uslužbencev v Mariboru, Ro-tovski trg 2. 189

**Opremljena soba**  
s posebnim vhomom in elektr. razsvetljavo se odda s 15. febr. Krekova ulica 14, II. nadst. št. 5. 193

**Mehilirana soba**  
s posebnim vhomom se takoj odda. Vrbanova ulica 28, pritl. desno, vrata 2. 187

**Trgovski lokal** v Mariboru večji, v sre-dini mesta in prometni ulici, se odda v najem. Naslov pove uprava. 171

**Kyffhäuser-Technikum**  
Frankenhausen (Nemčija)  
Ing. Šola za avto in strojegradbo, elektrotehniko. Posebni oddelki z. poljedel. stroje in zrakoplovno techn. 184

### Danilova 50letnica v Mariboru

Sredi volilnega boja je obhajal gosp. Danilo Cerar v Mariboru svojo petde-setletnico v Engelovi veseligrri »Večni mladenič«. Ni bilo takrat časa, da bi bili v Mariboru primerno ugotovili, kaj je gospod Danilo za Maribor. Videli smo ga pač v krogu gledaliških umetnikov samih, ki so izšli večinoma z ljubljanskega odra in so imeli g. Danila za svo-jega učitelja in režiserja; videli smo tu-di, da spoštuje v Danilu mariborska pu-blika znanega slovenskega igralca, ki zre na petdesetletno dobo plodonosnega in požrtvovalnega umetniškega ustvar-janja; ni pa se primerno povdarilo, da pomeni Danilo tudi kos iz zgodovine mariborskega oderskega življenja, saj so se mariborski prireditelji, katerih na-logo je prevzelo leta 1909 Dramatično društvo, skoraj redno zatekali k njemu, brž ko so imeli težave s kako ulogo ali pa s celotno organizacijo predstave. In za to je bilo prav, da je g. Danilo pri-šel proslavljati svoj jubilej tudi v Ma-ribor, kjer se je uveljavil kot večni mladenič, tako da je bila skoraj vedno hiša razprodana. Ponovno je bilo slišati, da si publika želi take igre in takega, res naravnega igranja. Nekoliko zapoznelo, a nič manj srčno častitamo g. Danilu in želimo, naj nam ostane še dolgo večni mladenič in naj nas pride počastiti še s kako vlogo svojega bogatega repertoar-ja. — Dr. P. St.

### Kino

#### »GRAJSKI« KINO.

predvaja od četrta 3. do vključno ne-delje 6. februarja I. del velikanskega ru-skega filma

Michael Strogoff, carjev sel.

Velikanski monumentalni film v dveh delih po glasovitem romanu Jules Ver-ne-a. V glavnih vlogah: Ivan Možuhin in Natalija Kovaniko. Film silne vsebine, lepih slik in prvostne igre. Presega vse dosežaj videno. Dejanje se vrši za časa carja Aleksandra II. v Rusiji. Boj Tatarov z Rusi. Carjev sel je pripozna-no največje filmsko delo v letu 1926.

#### KINO »AROLO«.

predvaja od torika 1. do vključno petek dne 4. februarja 1927

#### »GALANTNI OFICIR«.

Najveselejši film!

#### KINO »UNION« (preje »Bioskop«)

predvaja od srede 2. do vključno sobo-te 5. februarja

Smrtna vožnja podmornice št. 777.

Krasen film! Kdor nima močnih živ-cev, naj ne gre k predstavi. Strah in napetost.

Sveža **Morska riba** se dnevno peče v že dobro znani **Prvi dalmatinski kleti** Maribor, Mesarska ulica 5 **Povodnik.**



Išče se **dobro vpeljan potnik** v vinski in alkoholni stroki za Stajer-sko in okolico. Ponudbe z navedbo dosedanjega zaposlenja poslati pod št. »Za-10.900« na upravo »Tabora«.

Br. 7031/14-1926. **Dražba lova.** Lovska pravica krajevne občine **Žabjsek** se odda potom javne dražbe do 31. marca 1934 v zakup. Dražba se vrši v četrtek, 3. marca 1927 ob pol 13. uri v prostorih občinskega urada v Sl. Bistrici, t. j. na uradnem dnevu. **Sreski poglavar v Mariboru, desni breg, dne 27. januarja 1927.** Poljanec. s. f.